Mt ol == HEHI2A HFAE

e
30| 2: 90%
= 9|90 et A2 3ot Z&LCt
. HI/EH
s LXK RIIANE

Hotel SsH =

Flstel SSH| Helst|
SEHS Holstel Yo Lhofl L= Attt it

= O—
mpefst= ol =80] & = ASLIC

fjo

=~

=T M
oY HE:
= FAotel BSHIS F 542 AR
= Fstel BSH X2H ZAE LAY
= Fste] BSHol= of HSS0| TBIE|O] UBLITE?

AEota RE|7F #E5HL A= HER 0

(=)
Faog 1

TE{sjof St

N




Mot 2|58 HEHI =T

Ol XIE&= Mt 2|58 HERITS =

PN|
S

Z+35

ERE

Fot LT SSH| LHofl

ol REET

OH

SH| 2C|H|0]E

st}
= O

oo, Xt

E

{3 IS E

H| 2 =pd X}

At 3|2

[
i
02

|J
g
02

T

[
i
02

HUEYI: 1LA/AIANE | 2

=
=

Xt
A

M
()

-
o

tMlg.



Hote| HIESRIR 07|

ST, ** or o o% L. o & # ol

BB F oo X0 A = U pro® & oo X0

;. o o KRG TF o o R o RO o ORoan TF

B0 < T T R oRoFoN B0 < T T R T N B4 = T R oRoFoN
20 K- OF fF R0 R o W 20 K- OF F R RT o N 0 K 0F F RI RT S N
% 0¥ o o8 0¥ o % 0¥
) <0 BRSO X0 L) <0

Rogl KRGl TH T BOogl o Rogn TF Rogl ™R oGl TH

B0 < T T RKoRoF oM B0 < T T R TN B0 < T T K okoF N
0 Kk oF 0F XKI R © =~ 0 Kk oF F KI KT © N 30 KF oF F kI R © =~

......................................................................................................................................................................................................................

et S| S HEYI: 1L /INE | 3



=N . <N . = & ..

ST, ** or o o% L. o & # ol

BB F oo X0 A = U pro® & oo X0

. pAI N T ogl o ORogi o Rogl ™R oGl TH

B0 < T T R oRoFoN B0 < T T R T N B4 = T R oRoFoN
0 Kt OF OF RI KT S W 0 K- PF OF RI KT S W 0 K OF PF kI RT S R
R o 0¥ @ o .. 0¥ o . ¥ o

BB F oo X0 BRSO X0 pro® & oo X0

RIORI BRI N Rl Bl OORD oG F RIORI BRI

B0 < T T RKoRoF oM B0 < T T R TN B0 < T T K okoF N
X0 K- oF 0F XKI R © =~ 0 K- oF F KI KT © N 30 KF oF F kI R © =~

......................................................................................................................................................................................................................

et S| S HEYI: 1L FINE | 4



st HIEYD 75
= )

=X X

0l0

Ki
oK

<+

£l

10
4

g
0

B0

2L &

Ct=101:

%0
oK
%0
Kd

*H_I_
HE/0FR| &S}

7|E}:

XHL—I‘QEE‘ Eo|3.- 12X JAIE
CHo| S HEQIT 1A I3A
o |



KO
oK

Hid
0

t21:

.

A2

i
<l
Hl

s
M

et S| 2 HEYI: 1L /AINE | 6

FEHIS/O 2 E:

2IC| 2
AtCHE:
2| X2
It5
7|Et:



%
N [e]
._o_m_._A_-
B 45
i S Ko
ﬁ._m_u N or
i o ME
=~ =< LRy
LTL: ._L0|o..|_.
jop o Sl 7
_Ul__h__./A |_M_I0._.“_n._._._
T (SR
Wmu_ =2 &’
%nl o0
Eﬁm _%H:_.
or ]
i3 ..n.vmm
o 7AH:_|
" 1o gy o
o ._Llo_e____a
f— ~ o i
IR Rom:r_”_m
._ouLd |..AI.ALI.
B P 0 IIR=E
A_.Q_ noa
=1 ud
o_en .r_:A_u
e =] o3
o oo REl
ERI N )
== e
o & 25
o ™ Az
B R
+o._EE e
o) o e
o =ics
mHL ._o_.m..n.uAm_A_H
0 DEWT
0 ) ._ H
oy T d1 KO k<X
.r._oJ|:|M Hl_b| __._._
n_L_./AO HHOU_E_._._
o 5 2 o i
m._LOI._o_._._ |_A_|L:To_._”_|A
0 = 90 Hm_e_._._w_m
Mowzlll_h_l ..m_._.__“_
HO g 53 o hEse -
10 N W < e W oD .
= O o o < _._ﬂ“__ .. . .r
; % 100
6 L=< g
; % 100
6 L=<
o m
g M
<0 B

q66v./¥-5¢-d49

Lt 3| =2 e 3
- O 53 HERS:
A 1LAH 3
ANE | 7



Tt 3122 LIESIS: 224 YTNE
e

9|9l F: 902

2= oo ERet A2 LS #ELIC
» HZ/EH
n 29X R3ANE

ofo|C|of 4t A 2:
Hote| 20 eH SSH| A Cil] Al2lS 218 OfO|C|0{E FARILICH HQIAEY MM0| ELIH o2 Z2)

o —

OfOIL|0= TN SSHIE 2T OfAE SUE U= O AHSE AJLILE

oJArAE A=l
Mt Al SSHIZLEEE 4 UAs Che AL S YHEE OGN K.

1H:
. R{LHO| SIAAEN O HEkS O|ER?
. OJAIAE dHo| M7 LTt 71?

= O LR HIZY + A= SSH HWHS2 R LI

Mt S22 HERT: 2UX YIANE | 1



Of XtEE= Mt 9|52 HEX IS ZZIS AlZfotet AYULICE SSH| Lo J2E LT mf, XIES

=
= A0| ZQEL|Ch HRsICt M2SHX| b= o

!
=)
i
|.|-|
o
=)
1
N
$0
>
-
=)
I
o2
4n
=2
4n
=
=
=

Lt}

Il
r—v—
n
0

CHOSt D =82 R
HIEHZ U A S

il

e:

= FIHOH RHEO EZ0| ERENK?
. SSH A2 02Tt R E OFAH EFAZE £ ASNK?

Mt 2| =2 UEQ: 228X /AIAE | 2



i

5te SSH #&2

Tote] SSH =EH

nal

S2 XE (S3H EA )

S XH (SSHl B4l LH):

S XH (S3H B sHoilA):

7|EF:

Mt S22 HERT: 2UA YIAE | 3



SSH| H| & CiH| A=
o SEE SEH HIA Ty A2 TRt £ ZEH ICIH[0[E{0] Jef TH

Of MM2 m|25t7| flet AULIC. g El ]
JS07| o|H|€ 2 MEE AYLIC

Mt S22 HERT: 22U YIAE | 4



AY

AlLtg|@
JIEE B

HAILIZ|RE E0EMR

St
=

=Nl

e

AlLt2|2 M

O] AFAE MM2 ALI2[R EZ0f CHet M2

ok
K

od

sL?

Mt S22 HERT: 2UX YIANE | 5



BFD-25-47499c¢

e Dz
AlLt2l2 Aol BEH it 2221 UEST0f thol 2 LHSS BEH UHS T =olsti .
oHY ME:

o Tt 3122 LEYIES OfEH BBHILIR?

. UESIZO T RAYELIN

= HEHIE NS & ALIR?

—_= T A

Mt 2| =2 HE/Z: 22X /AIAE | 6




	BFD-25-47499b-DRN-Worksheet-1_KO.pdf
	BFD-25-47499c-DRN-Worksheet-2_KO

